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Balises de I’épisode

Les dix mots a twoutiller en lien avec les balises
de I'épisode sont en gras dans le texte.

Texte de I'épisode

#AccordPP : cessé, réunie, tus
#Conjugaison : avait, était, étaient
#ClasseGram : alentour, 3, s’

Toute vie avait cessé. Alentour, comme des chiens a #AccordGN : toute

I'arrét, était réunie la plus grande armada de tous les

temps. Les moteurs s’étaient tus.

s ) , L . Balises ciblées dans I'épisode :
D'apres Gwenn-Aél Bolloré (France), J'ai débarqué le #AccordPP et réinvestissement des balises

6 juin 1944, in Jean-Pierre Guéno, Paroles du Jour J, travaillées depuis le début de la saison
éd. J'ai lu, 2004
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Twictées totems

Des propositions de twictées de groupe factices mais idéales pour produire des twoutils outillants.

Toutes vie avaient cessé. Alentour, comme des chiens a l'arrét, été réunie la plus grande armada de tous les
temps. Les moteurs s’étaient tus.

Toute vie avait cessé. A I'entour, comme des chiens a l'arrét, étaient réunis la plus grande armada de tous les
temps. Les moteurs s’étaient tus.

Toute vie avait cessé. Alentour, comme des chiens a I'arrét, était réunie la plus grande armada de tous les temps.
Les moteurs c’était tu.

Toute vie avait cesser. Alentour, comme des chiens a I'arrét, était réunie la plus grande armada de tous les
temps. Les moteurs s’étais tuent.

Toute vie avais cessée. A lent tour, comme des chiens a I'arrét, était réunie la plus grande armada de tous les
temps. Les moteurs s’étaient tus.




Planche a twoutils

Une série de twoutils canoniques potentiellement attendus pour cette twictée.

1. @ClassePartenaire #Twoutil TOUTE s’écrit avec la terminaison
88" car il s'agit du déterminant (adjectif indéfini) qui signifie
P chaque” et qui s'accorde avec le nom commun “vie” au féminin
singulier. #AccordGN

2. @ClassePartenaire #Twoutil AVAIT s'écrit avec la terminaison
-AIT car il s'agit de l'auxiliaire “avoir” conjugué a I'imparfait qui
s’accorde avec son sujet “toute vie” a la 3e personne du singulier.
#Conjugaison

3. @ClassePartenaire #Twoutil CESSE s’écrit avec la terminaison -E
car il s’agit du participe passé du verbe du ler groupe “cesser” qui,
conjugué au plus-que-parfait avec l'auxiliaire “avoir” et sans COD
placé avant, ne s’accorde pas. #AccordPP

4. @ClassePartenaire #Twoutil ALENTOUR s’écrit en un seul mot
car il s’agit de I'adverbe qui signifie’dans I'espace environnant, tout
autour”. #ClasseGram

5. @ClassePartenaire #Twoutil A s’écrit avec un accent grave car il
s'agit de la préposition qui permet d’introduire un complément
circonstanciel. #ClasseGram

6. @ClassePartenaire #Twoutil ETAIT s'écrit avec la terminaison -AlT
car il s'agit de l'auxiliaire “étre” conjugué a I'imparfait qui s’accorde
avec son sujet inversé “la plus grande armada” a la 3e personne du
singulier. #Conjugaison

7. @ClassePartenaire #Twoutil REUNIE s’écrit avec la terminaison -E
car il s'agit du participe passé du verbe du 2e groupe “réunir” qui,

conjugué a l'imparfait passif avec l'auxiliaire “étre” s’accorde au
féminin singulier avec le sujet “la plus grande armada”. #AccordPP

8. @ClassePartenaire #Twoutil S’ s’écrit S’ (apostrophe) car il s’agit du
pronom personnel qui permet de conjuguer le verbe pronominal “se
taire” ala 3e personne du pluriel (de I'imparfait). #ClasseGram

9. @ClassePartenaire #Twoutil ETAIENT s'écrit avec la terminaison
-AIENT car il s'agit de l'auxiliaire “étre” conjugué a l'imparfait qui
s’accorde avec son sujet “les moteurs” a la 3e personne du pluriel.

#Conjugaison

10. @ClassePartenaire TUS s’écrit avec la terminaison -S car il s’agit du
participe passé du verbe pronominal du 3e groupe “se taire” qui,

conjugué au plus-que-parfait avec l'auxiliaire “étre” s’accorde
avec le sujet “les moteurs” au masculin pluriel. #AccordPP




Twoutil Canonique

Il est composé de quatre éléments indispensables.

Camruh e Correction

2 : ) Ecrire le mot correctement
Indiquer le destinataire et la

ture d d d orthographié et la correction
na urfel u message to.nne u qui s'y rapporte en
sens a la communication. majuscules.

@ClassePartenaire #Twoutil MOT CORRECTEMENT
ORTHOGRAPHIE s’écrit CORRECTION car
[justification argumentée]. #Balise

R Categorisation
Epr|C|t'er et justifier la < Indiquer la catégorie de I'erreur
cor!'ectlon, par rappo_rt Ala avec une balise du Dicobalise,
balise de catégorisation.

en lien avec la justification. .




